. % =

1 dnd, BRI RO N IR 5

T 2 8 | BT HRKE 1T R 2 0 % N B BR
TIERZEEETRM| 6000 | # |A4f1 2= HHEL
RBRZBREN L/ o i 3 B o 2 11V RN £ = )
5k g2
B B £4 F )
T- 3 IR SR B | 8,000 | Kz | A 4
RINMHA T 7 v ~v hba— & PUARHIME9 O
k g f& i
47 v FER AT
7 VI — i E R L1A14n
(%)

T- 58 R SR B | 2,200 | A |FVRIY 4 XNER

BN NSNS P B iy

B 2 1,L1I00 | ~ v b= — k4
IO 7<) 5 110kg
A 3 1,100 | ~ v b= — k%

PO S4B 110kg

+ 7% > NEIRI
7V F T — . F o EI

2 FrEiHmH
(1) WA
CHRAIZ DN TR, BITR O TWIAE B X VMmAEZTEiIcHa L, MhEZHRMD
ELMAT DL, Fo, MARBEOERP D720, MARRELEOFIENRE L
To DRI BB R ARICHEE T D Z &,
CHIANIZTEFHOFRISKES OB FH S5 1 50 TOMITITY Z &,
CHIANE T EOMABIC OV TR, BIR TMAL B orkv,
(2) A®
CZBRENOFERILZ., T—Z Wor dEXNELIZIPDFERXR) TART S,
KT TV R RNRAZ—DFEBEICOVWTIE, T—%(PDFEX) TARET S,
T2 ORERICONTIE, BN L TEETLILAEND D,
(3) ®IE
7 OREEEITBEREIT V., FEMIEROES EEERERARTHET S,
A4 EREECSONTIE, SM7H10H FRAUEEZETFTELTWS,
vOREFEET, BERBEARPOLOBTIEZEESCHICERT L2 b0 L L, REFEIC
SHU EDPDAHGITHESMICEEREABRICHBOBNA EETHZERK L ET
FHROEREZITDH L,
T KREEEFICARBLET X IBERLERELROONDIEAICIE. T —X D&
ExZ1TH 2 &,
d O MARICT A MR EEBEREAKRICEHAL, TAMCEELTLLOMAEZITI 2
Lo



L, MBICBWTASK LT 5,
(4) ol

B F - B0 EAD R REIZE W THER LIERIERE D SOOI REER 2
T ORBRENFEEFT, EH
Uy,

[

Pt

RO A e < HIERIMRE DIAMICAB L TidZe b 7
THENEOEEHEIT, TERZEZIRRET I LD LT D,
7 ORMAREIZCEDOLRWEIE XIIMRICERZEDO D D FIHEIZ OV T,
DIFRITEARBEZITDHZ L,

%%

ik ok £



O N oA WN =

17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55

MAL—E

AEATESR ZBREN [ERFS5[B2k 25— A3k 24—
TEREERAPERR 1,350 3,350 170 170
B B 5 Z 5 K 50 50 10 10
i i B 50 50 10 10
HEEEMEMR 50 50 10 10
¥ OB O F' K 50 50 10 10
X B B B K 50 50 10 10
ERERXEBEERRK 50 50 10 10
B2 i 2 F F 50 50 10 10
B B H 7H E 50 50 10 10
E3] 11 g 50 50 10 10
RGBSR Rt 2— 50 50 10 10
g — B B KX 50 50 10 10
F Z B B KX 50 50 10 10
F = B B KX 50 50 10 10
REEREEZRERE 50 50 10 10
TEERERZK 50 50 10 10
X B P B § 2,100 4,100 320 320

ZREH ZBRERN [ERFS5[B2k 25— A3k 24—
FEHh RERZE 100 100 20 20
FE R E R ZE 100 100 20 20
T XE B Z 5 E 100 100 20 20
FE B E R ZE 100 100 20 20
F E &t 2 = E 100 100 20 20
B EHF 2w ZE 100 100 20 20
N F K 2 x F 100 100 20 20
m B ZE = F 100 100 20 20
e 5 2 = E 100 100 20 20
"y N g 5 E 100 100 20 20
mo g w F 100 100 20 20
7 & & xw ZF 100 100 20 20
MW ' E w E 100 100 20 20
wF g2 5 ZF 100 100 20 20
wWF R Z=xZ 100 100 20 20
% H T - ZE 100 100 20 20
biz] E = Z 100 100 20 20
o Z = E 100 100 20 20
R FE X ZE 100 100 20 20
B B B v F 100 100 20 20
mof BB E 100 100 20 20
Bk H Z ;| ZF 100 100 20 20
REERESZERE 100 100 20 20
m /w2 = F 100 100 20 20
F W g2 = ZF 100 100 20 20
% F T - ZF 100 100 20 20
JE E =z F 100 100 20 20
m B Z2 = ZF 100 100 20 20
T 100 100 20 20
R £ B2 = ZF 100 100 20 20
xR 2 5 ZE 100 100 20 20
Ly & B =’ E 100 100 20 20
B B 2 = F 100 100 20 20
m R ZE 5w ZF 100 100 20 20
X B F T w £ 100 100 20 20
2 & B2 = Z 100 100 20 20
E O B = Z 100 100 20 20
fE L B = F 100 100 20 20
B 2 = F 100 100 20 20
2 = ZE & 3,900 3,900 780 780
I % £t | 6000]  8000] 1,100 1.100]




